

Előfizetésár

Évi árban, előfizetés árban:
 Magyarországon 3 korona
 Külföldön 4 korona

Vidékre, postán külföldre:

Magyarországon 3 50 Ft
 Külföldön 4 10 Ft

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap

hűtő és

ünnepnapon nap kihételező.



A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: Hollóczy János.

Telefonszám: 141.

Laptulajdonos: a Nyomdarszépványtársaság.

Elhalasztották a sajtójavaslatot.

A képviselőházban tegnap csoda történt: a hajthatatlan Tisza meghajolt az ellenék előtt. Nyakasan és kérielhetetlenül szegteze elene idág az akarat minden ellenéki óhajtásnak, mint a csökönyösség bronzba öntött szobra. Olyan gögösön nem kezelte senki más a hatalmat, mint ő.

Amit akart, mindent megcsinált. Junius negyedikét, a parlamenti örséget, a választói jogot, most nyakazta le az esküdtöket és ma kezdte kinyújtóztatni a parlamentben a sajtót. Idág hátra sem tekintett arra a romhalmazra, mely munkája után támadt. Csak előszegte a fejét a nemzet magacsánálta prófétaja, meg nem állt rohanásában és vissza nem nézett. Az első okos, józan perce ma volt a Tiszauralomnak, amikor levetette a kormány Apponyi követelésére a képviselőház napirendjéről a sajtótörvényt.

Az újságírók egyetemessége ezt követelte, ez a kivánság nyilatkozott meg a közvélemény megszólásaiban és az ellenék ezért jelent meg harcra felkészülten a Házban. Az országnak nem sürgös ez a torzjavaslat, a szabad sajtónak sem vágya, hogy minél gyorsabban szorítsa össze nyakát ez a szeges örv, melyet számára tartogatnak. Az ellenék véres harcra készül fel elene. Csak a kormánynak voll sietős. Mióta Tisza a lelke a kormányszatnak, azóta a magyar parlamentből eltűnt a meggyőzős fegyvere. Érvek helyett rendőrököl, a házszabályi paragrafusai és parlamenti örök hadja felelnak az ellenéki képviselőeknek. Ma történt először, hogy Tisza Istvánt meggyőzték, hogy a zsamoki kéz helyett az okosságát is megmutatta és hogy Tisza Istvánt engedett.

Komoly ellenéki diadalnak azért ne nézzük ez a váratlan eseményt. Nem győzelem, annak nem tekinthetjük, mert hiszen a napirendről való levétel nem jelenti a sajtójavaslat visszavonását és nem jelenti tárgyalásának hosszabb időre való elhalasztását sem. Nem győzelem, de siker, melyet az ellenék aratott Tisza István pápai csalhatatlansága felett. Tisza tüzetlet napirendre, Tisza tárgyalhatta, Tisza hajszolta végig az igazságügyi bizottságban és Balogh igazságügyminiszter nem a saját hajthatatlan meggyőződését tartotta az újságírók elé, amikor a sajtótörvény sürgös tárgyalását hangoztatta előlük, hanem a Tisza akaratát. Es ez a sürgösön hajszolt javaslat, melyet kopók módjára uszitottak a magyar

sajtó után, ma mégis lekerült a napirendről.

A Tisza részéről lehet politikai taktika és fondorlatosság ez a feltűnő engedékenység. A kormány politikája a sürgös törvénygyártás mellett az a cél is, hogy az ellenéket belehajtja a normális parlamenti tárgyalásokba. És ha az ellenék a Házban indítványokat tesz, proponál és a tulajdólard ezeket az indítványokat meghallgatják, akkor ezek az eszmények már olyan látszatlat vonulhatnak fel az országot és a külföld itélőszéke elé, hogy abban a parlamentben, ahol már a meggyőzős fegyvereivel dolgoznak, ahol a miniszterelnök engedékeny szívszegességgel honorálja az ellenék kivánságát, ott tisztességes parlamenti erkölcsökkel vezetett normális tárgyalás folyik. Es amint idág dacból és az erő mutogatására a palatódorok sordala vonult fel a napirendhez felszólaló ellenéki képviselők ellen, hogy ma taktikai sakkhuzásból teljesítette Tisza gróf Apponyi Albert kivánságát.

De bármilyen indító oka legyen a kormány mai meghátrálásának, lélektanilag van egy hasznos tapasztalata és gyakorlatilag egy kiaknátható eredménye. Tiszának ideig kérielhetetlenek és kegyetlenek voltak a fegyverei. Ott állott a rombolás és a hatalmi cézárkodás paroxizmusában, mely nem ismer ellenvetést, tanácsot, kapacitálást, az ő képzelt nagy tettekre hivatottaságának kábulatában minden ellentállást elsöpört maga előtt.

A jó szót és az okosságat is. Ebben a harcú organizmusban valami változás történhetett. Amikor a képviselőház ülésén a kaszinói botránynak szétfröccsent a munkapárti tábor fölött minden szenny, Tisza ónuralmat veszve, eles ríposzt helyett úgygyetlen és tétova válaszokat osztogatott. Ekkor ingott meg először azon a sziklán, melyre magát a szédítő mélységek fölé állította. Ma, akár taktikából, akár engedékenységből, megíngott harci rendszerében is. Es az ellenéeknek a hosszú küzdelem alatt ez a két esemény a reménysege.

Most nézzük a sajtójavaslat levételének gyakorlati hasznát. A munkapárt soraiban a sajtótörvény megjavítására nagy hajlandóságot eddig nem láttunk. Még azok a férfiak is, a munkapárt soraiba tartozó újságírók, akiknek írói lelkiismeretétől a javaslat szigorú megvitátását, a javítás munkáját, a becsületből fakadó kötetességet teljesítené várta a sajtó egyetemessége, meg ezek a munkapárti gondolatokkal átitatott újságírók sem mozdultak meg. Még kevésbé várhatjuk a javaslat elleni állásfoglalást a munkapárt zöm-

től, azoktól, akiknek nevében az ügyvédi radikálizmus ellen emelődik tiltakozás s akiknek feigogását ma legjobb tükrözte vissza egy szerencsétlen reakció beszéd, mely teljesen tapasztalatlan, csak alacsony fanatizmusokkal megrakott előadó szájból hangzott el. Ami javítást a javaslaton a maguk jószántából tenni akartak, azt már megcsinálták és a munkapárti szíjnétek egyéb fejezetei, melyek a képviselőház plénuma előtt fognak lejátszódni, valószínűleg nem számíthatnak az országot komoly érdeklődésére.

Változás csak akkor történik, ha ezt a kormánytól kikényszerítik. Csak az ellenék komoly fellépésével és harci erejével várhatunk sikert. Az ellenék taktikai benső ügye, hogyan választja meg a küzdelemre a külső formákat, mennyire indít beszédes harcot és mennyire szegzei a kormányt ellen a rendelkezésére álló egyéb eszközöket.

A sajtó szabadságáért bármilyen éles fegyver nem elég éles, bármilyen támadás nem elég erős. Ha ma a kormány oldaláról az ellenék érveire meghajlással feleltek s ha, bár csak külső színezetében, megkezdődött a kapacitálás lehetősége, amikor újra napirendre kerül a javaslat, mert bizonyára újra odakerül, az ellenék kritikájának, érveinek és kifogásának meglehet az a kényszerítő ereje, hogy újabb engedékenységre szorítja a kormányt és a többséget. Az országnak és az ellenéeknek minden nap időnyerése siker és minden percc, amivel a javaslat törvényvé válása eltolódik, már eredmény. Ki tudja, mi hozhat a holnap, milyen új lehetőségeket és új erőforrásokat a korrupció megrögzött védelmezői, a reakció esetlen törvénygyártói ellen.

Magyar tél.

Emlékeztek a magyar téle, emberek? Ugy, ahogy Petőfi megíestette és Barabás megrajzolta? Tudtok még a tarka szivárványról, mely leszókött az égről és bele költözött lélekek a tele palack rubintos borába? A tarka virágá emlékeztek még, mely ott hagyta a mezőt és kinyílt az öregék szívében, meg a fiatalok arcáin, akik a meleg kemence mellett úzik pillangóit a boldog jelennek? Valahol, iskolai emlékek fiókjában a sziveteknek őrtiek meg ezt a finom és nemes acélmetszetet, amhez fogható nem sokot árulnak a költészet világpiacán? Pedig Dickens is rajzolt teletek, amiknek hava soha sárát nem válik és kandallójában a parázs soha ki nem alázik és nem lehet elfelejteni a Gogoly fűldét orszon telet se, — de ő, mennyivel szebb volt mindezeknél a magyar telek fehérsége és telelő magyarok kedvének pirossága!

Most pedig tessék elolvadni bent a lapokban azokat a téli poemákat, amiket a kor költője ír, a rendőri riporter. Igen megható és igen tanulságos olvasmány,

egyben olyan mulatságos, hogy sirni is lehet rajta. Nem, sirni még se lehet, mert az embereknek mostanában már nincsen könnyük se és ha van, akkor nem pazarolják idegenekre, hanem maguknak tartogatják, a maguk téli esztendőjére. Mert mindnyájunknak tél a tél, fekete gondok, utatogató aggodalmak évada. Nemesak az utatogató esztendő, azoknak is, akiket uraknak szokás hívni és jó láptól, moha lábnyire vérszeryény burzsojának mondani vaka a szocialista frazeológiában.

A közéleti téli a nyugati újságírásban is megkapja a maga konvenciósi személyi híret, — mért van, hogy ott mosolyogva fogadják az emberek és jökevők rózsaít szörjök havas léptei elé? Píros órcákat jelent ott a tél és az élet eleven erjétől fényes szemeket, meleg estéket a kandalló körül, a társas élet kedves örömeit, pészg életét a városnak és szelid pihenését a falunak. A mi linktünkben nem ilyen idilli képeket ébreszt a hír, hogy a magyar földre behuhat a tél. Nekünk azok jutnak eszünkbe, akiknek lavójában megfagy a mosdóvíz, akiknek nincs télikabátuk, rongyos a cipűjük és tüdőgyulladásban halnak meg. A pesti Kleinek, akiket börtönre ítélnék azért, mert nyolc gyermekük alszik egy szobában — és nem tudnak lecsukni, mert tulzsfolt a börtön is. És a csemelelőtt Kovácsok, akik a hullatag tárgyalvált, amit dideregve szednek az erdőn, megbicskázák egymást, mint a történet előtti idők ősemberre. A pesti zálogházak, amiket be kell csukni, mert az embereknek nincs mit zálogba tenni és a vidéki szegény-piacok, amilyenek ócska vasak és törött lábú székék között sirva árulja a Krisztus-atyafiajg könyvét a parasztlaszonny, amiből már a nagyanja óregyszőlő is imádkozott és ő is szeretné imádkozni tanitanit a kislányát, de nincsen már kihez imádkozni és nincsen már meg a rossz szür se, amivel be lehetne takarni éjszákára a gyereket. A pesti munkások jutnak eszünkbe, akik a novemberi burcolkodásokról ezrével álltak be lovak helyett huzni a kocsi és a fali parasztok, akik irigyen gondolnak arra, hogy milyen jó dolga is van a pesti munkásnak.

Hát íme, ilyen a magyar tél azóta, mióta Petőfi boldogan halt meg a kozák lovak patkói alatt abban a hitben, hogy most már megvan a szabadság, egyenlőség, testvériség.

Apanama-esatorna és gyümölcskivételünk Fenyegető veszedelem.

Közép-Amerikán íme hosszú küzdelmek és visszahatások után végre diadalmasodott az emberi tudomány, áttörve hatalmas hegyláncok sziklái, végtelen fáradságok és anyagi áldozatok után két óceán vizét egyesítette. Elkészült és megnyílt a panama-esatorna. Két világrész találta meg ezáltal az érintkezést és közvetlen közlekedést egymással. Ázsia, Kelet-Amerika nyugati-partvidéke közel jutott az Atlanti-óceán partjához és a legelőcsőbb uton — a vízi uton szállíthatják egymásnak terményeiket, juttathatják el egymáshoz mérhetően kincseiket. Annak a keskeny földnyelvnek átvágása összbe hozta a népeket s részben lerontott mérhetően távolságokat.

És ezt az óriási változást mi is megfogjuk rövid néháy év alatt érezni. Sajnos épen a gyümölcsstermelésünk és kivételünk szempontjából éppen nem kedvező hatással fogjuk érezni a panama-esatornának. Első pillanathban szinte hihetetlen ez, de azért bizony mégis így van. És észre is vesszük, hogy így áll a dolog, mihelyst tovább nézünk az orruk hegyénél.

Jó néháy év óta nem volt baracktermés Kecskeméten és nem volt egész Magyarországban. Ausztria és Németország csonsvagyarái nem kaptak így elég anyagot. A szükségletet még Olaszország sem tudta enyhíteni, mert ott éppen úgy nem volt termés. Különben is Olaszországban éppen úgy s akkor szenved a termés a korai fagyoktól, mikor minálunk.

Mindenesetre azért Olaszország erős konkurrense volt a magyar gyümölcsnek külföldön, sőt egyes piacokál is volt Magyarországától. Azonban főleg Németország északi részén kizárólag a magyar gyümölcs maradt eziged az ur, mert az olasz gyümölcs a vasuti szállítási költségeit őrészi! — márázát a friss őrú magál a szállítást nem bírta ki. És most éppen ezeken a piacokon fenyegeti a magyar gyümölcs hegemóniáját a veszedelem.

Az utóbbi években a silány termés viszonyok miatt — mint felebb említettünk szükséglet szenvedtek a külföldi csonsvagyarak. Főleg a barack iz fogyott ki és mivel más ut nem kínálkoztak, az amerikai szárított baracknak próbálkoztak meg a németországi csonsvagyarak. Kalifornia rengeteg terméseből óriási mennyiség került a német piacra. És a szárított kaliforniai barack jól bevált. Ez első pillanathban furcsának tetszik: hogy lehet aszalt barackból lekvárt főzni? Pedig lehet, úgy, ahogy azt Németországban csinálják. A barack iz nagyobbrészi, körülbelül 50—60 százalékos olesóból főtt masszát tartalmaz, 25—30 százalék cukrot és végül 15—20 százalék barackot, ami az izt és aromát adja ennek a baracklevárnak. Körülbelül a mi szilvából főtt és kevés barackpálinkával szagosított olesób barackpálinkánkhöz lehet ezt az eljárást hasonlítani.

Amde eziged volt az amerikai baracknak egy nagy hibája: drága volt. Ez természetes is, mert a hosszú tengeren való szállítást, költséges vasuti szállítást előzte meg. Így Amerika eddig csak szűkös-konkurrenca volt a magyar gyümölcsnek.

Amde most ugyszólván arról hónap megváltozott a helyzet és majd 3—5 év múlva meg is érezzük ezt a változást. A panama esatorna elkészítésével módot adtak rá, hogy Kalifornia rengeteg gyümölcsökönként közvetlen vízi uton, (ami a legelőcsőbb szállítási mód) juttassa Európa főleg Németország északi piacára. De még ez sem volna baj, ha csak a friss, napi fogyasztásra szánt árurol volna csak szó, de a főmeget éppen a csonsvagyarak szükséglete teszi és a csonsvagyaraknak fontos, hogy mennél olesóbban szerezze be a szükséges portekát. Ha pedig a kaliforniai szárított gyümölcs olesóbb lesz — természetes, hogy azt veszik meg.

Erről az oldalról azt hiszem senki sem várt nálunk Magyarországban konkurrenciát és most egyzertre a nyakunkba szakadt. Védekezni ellene aligha lehet majd. Egy védelmünk már van, az ami eddig is volt: a magyar, — főleg pedig a kecskeméti — gyümölcs kitünő hírneve. Esetleg helyes vasuti politikával, megfelelő olesó díjfelekkel segíteni lehetne ezen a dolgon. Azonban sokkal fontosabb, hogy más piacokat is találjunk a magyar gyümölcsnek az eddigiekben kívül. Országország felé kell tekinteni és ott Moszkva, Szentpétervár stb. piacait meghódítani. as.

Ifjusági előadások.

A szinzigazgató figyelmezt.

Minden városban, ahol szántársulat működik, érvényben van az a szokás, hogy hetenként egyszer a tanuló ifjuságának olesó helyárak mellett ifjusági előadásokat tartanak. Ezeken az előadásokon ismeri meg a tanuló ifjuság azokat a szindarabokat, amelyek este nem láthat, mert azok már nem szerepelnek a műsoron s azokat, amelyek mint irodalmi műalkotások a tanulóknak képzéséhez okvetlenül szükségesek.

Kecskeméten elég nagy számmal van középiskolai ifjuság, amelynek igen nagy szüksége van arra, hogy most, amikor operett urálja a divatot, egy kis izelítői kapjon a mult kiváló alkotásaiból. Különösen aktuális az a kérdés most, amikor a drámai társulat elsöranguan szervezett s olyan drámai színészeink vannak, akik a legkivá-

lább alakításokat is méltó interpretálásban adhatják elő.

Mariházy szinzigazgató tehát nem zárkozhat el a dolog elől. Készítesse meg megfelelő programot és tárgyaljon az iskolák igazgatóival, akik minden bizonnyal a legnagyobb örömmel veszik tudomásul az ifjusági előadások rendezését és mindenben segídekzet nyújtanak a szinzigazgatóknak.

Révész István beszéde a katolikus naggyűlésen.

Kedden zajlott le Budapesten az országos katolikus naggyűlés utolsó napja, mely kétszertesen érdekes volt és szinte koronájává vált a naggyűlésnek. A katolikus egyház nagyjai beszéltek kedden délután: Csernoch hercegbismit, Prohászka pápák stb. Minket Kecskemétiét már csak azért is érdekeltek a naggyűlés utolsó napja, mert az egyház nagyjai között Révész István praelatus is helyet foglalt és nagy hatású beszédet mondott.

A praelatus beszédének magyát éppen a magyar álföld néperöl, Kecskemét pusztai lakosságáról volt élénk és nagy megfigyelések képeztek. Hatalmas szónoki erejével a praelatus magával ragadta a hallgatókat és a vigadót zafulólag megtöltö a közönség egy szívvel és feszült figyelemmel hallgatta.

Révész István beszédének meghallgatására Kecskemétről is rendkívül sokan mentek fel Budapestre és a szónok hallgatása igazán megérte a költséget és fáradságot. A kecskeméti közönség a beszéd végével két hatalmas rózsacsokorral kedveskedett a főpápnak, ki meghatoltan mondot köszönetet a kedves figyelemért.

A naggyűlés után a kecskeméti Vadászklubban gyűltek össze és a főpáp társaságában barátságos kis bankettet rendeztek, hogy ünnepezzék a praelatus.

NAPI HIREK.

Teléfono 141.

Teléfono 141.

Szörékszelég és Kínódbivalat I. k. Arany János-úlen 2.

Naptár: 1913. év, november hó 14., péntek.
— Róm. kath.: Jozafát pk. — Protestáns: Jukund. — Görög-örök: november hó 11., Kozma. — Izraelita: 5774. év, March 14. — Napplette 7 óra 04 perc. — Nappnyitva 4 óra 24 perc. — Naphossza 9 óra 20 perc. — Holdteleke 4 óra 15 perc. délután. — Holdnyitva 7 óra 43 perc. reggel. — Holdtölte 14-én 12 óra 11 perc. éjel.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érzékelte jelentés szerint a következő idő várható: Enyhé, sok helyütt csapadék.

Kossuth Ferenc állapota. Megdőbözöttó hirt jelentenek ma a Faszor-zantóriumból. Kossuth Ferenc állapota megint válságosra fordult. Amíg félbajában a javulás állandó, most a nagybetegét régi baja, a szívgyengeség rohanta meg és az tette aggasztóvá az állapotát. A szomorú változás híre még a delutáni órákban elterjedt a fővárosban és mindenfelől nagy részvétellel érdeklődtek a súlyos beteg állapotáról. Tegnap konziliumot tartottak a beteg orvosai, melyről a következő jelentést adták ki: "A tegnapi nap kielégítően folyt le, éjjel azonban újabb szívgyengeségi roham állott be és még ez idő szerint is fennáll, aminek folytán a beteg állapota súlyosbodott."

Pályázatok. A városnál megüresedett állásokra ma újra két pályázati kérvény érkezett be. És pedig Dr. Jeszenszky Lajos községi bíró a I. aljegyző és a Arvaszéki jegyzői, Dr. Kabók Károly tb. fogalmazó az I. és II. osztályu fogalmazó állások valamelyikére adta be pályázati kérvényét.

Változás a rendőrségnél. Csontos Antal készbesítői szolgálatából elbocsájtották s helyébe Szabó István lovasrendőrléptették elő. Az így megüresedett lovasrendőri állásra B. Nyolcas András gyalogrendőrré nevezték ki. Gyalogrendőr Csorba László, 38-asoknál kizsrolgált káplár, Mentelek 5. szám alatti lakos lett.

Kecskeméti Városi Mozdoképzőszínház

A budapesti Uránia magyar tudományos színház fiókja.

1913. november 13-án, csütörtökön

Gaumont hirdató legújabb aktualitásokkal Judás szemek, dráma.

Leó válni akar, humoros.

Az eltűnt herceg, dráma 2 felvonásban.

A portás álma, humoros.

Hétköznapos előadások 7—11 óráig folytatódolagok.

Kiadó lakás.

III. kerület, Mária-utca 15. sz. alatt 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel azonnal is kiadó. Érkezhetni III-ik kerület, Sétátér-utca 19. szám alatt. 8233

Eladó ház.

8489

IV. kerület, Balay-utca 3. (régí Sár-utca 212.) számú ház, mely áll 3 szoba, 1 konyha, kamra, speiz, szivattyú-kút és kövezett udvarból, **eladó**; értekezhetni ugyanott ifj. Biró János tulajdonossal.

Bognárnak való száraz akácfa-derék.

Puskás Pálnak Kisfái 40. számú tanyáján mintegy 50—60 darab 25—30 cm. átmérű, 2 éves vágású, száraz **derékakácfa**, bognárn munkákhoz alkalmas, **olcsón eladó**; értekezni lehet ugyanott. 8902

Ladánybene pusztában, közvetlen a falu mellett, 250 kat. hold **tekvész 1914. október hó 1-től haszonbérbe adandó.**

A feltételek a tulajdonos Nagy Lajos ügyvéd úrnál megtudhatók, a Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület helyiségében. 8639

Új szűcs-műhely!!

Van szeresem a tisztelt közönséget értesíteni, hogy Sétátér-utca 9. sz. a. (a régi Sétátér küllő végén)

szűcsműhelyt nyitottam,

elválok és szakba vágó mindennemű munkákat, ugyanitt: **szörme-kabátokat, schálók, muflók, sapkák és kabátok szörmebéléssel való bebellésését** — valamint mindennemű átalakítások és javítások, szakszerűen, gyorsan, pontosan és olcsón készítek. Belső pártfogást kérve, — vagyok kiváló tisztelettel:

Ginder Lőrincz szűcsmester.

Olcsó földbirtok

az **Óreghegyben**, az új honvédlaktanya kívül eső Szlemenics-közön, egy **hold 337 négyszögöl**, melynek körülbelül egyharmadrésze **szőlő, eladó.** Ára: 3200 korona, mely összegből átíratáskor 1000 korona fizetendő, a többi törlesztendő 10 év alatt 7%⁰ mellett. Bővebbet Voelker Roland Kéttemplom-közön lévő óras-üzletében, ahol a világhírű „Omega” zsebórák állandóan raktáron tartatnak. 8830

Árverés.

Folyó hó 14-én, **pénteken d. u. 2 órakor 39 hizott lúd nyilvános bírói árverésen eladatik Honvéd-utca, 20.**

Olcsó rozskorpa!

50 kgr. kitűnő minőségű rozskorpa

5K40fillér

(zsákkal együtt)

Szeless Jánosnál,
Vásárinagy-utca 19. sz.

Erős gyökerű szőlővesszőt

tizenegy fajban, ezenként 45 korona árban elad Francsek József Kecskeméten.

Borkimérés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy **saját termésű kitűnő jó óboraimat** literenként 60 fillérért kimérem. Tóth Antal IV. ker., Sárkány-utca 9. szám. 8872

Egy darab ötlövetű gyorstüzelő ismétlő Vindschester vadászfegyver, dísznőbőr táskában, teljesen új, — **jutányosan, 120 koronáért eladó.** Czim a kiadóban.

Kiadó úrilakás.

Korona-utca 4. számú házban egy **úrilakás**, mely áll 4 szoba, konyha és egyéb mellékhelyiségekből, **kiadó és azonnal átvehető**; — értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 8909

Disznótoros vacsorára

tisztelettel meghívom a n. é. közönséget

15-én, szombaton estére.

Kegyes pártfogást kérve, — tisztelettel:

Király Ilona vendégfőző,

Mezei-utca 25. sz. Szives-féle házban.

Eladó földbirtok.

8850

Talfajában, a várostól 6 1/2 kilométernyire, Szapannos István úr szomszédságában, mintegy 42 hold **kitűnő szántóföld** jó tanyaépülettel ellátva, **örök áron eladó.** — Értekezhetni Szenté Varga Sándor III. ker., Báthory-utca 1. u. szám (régí II. tized, Lejtő-utca 314.)

Dr. Orbán Ferencz ügyvédi irodáját

Koháry-utca 2. szám alá, a Beret-vászával szemben levő Király tanító féle házba helyezte át. 8906

Ügyvédi iroda megnyitás.

Ertesítem a jogkereső közönséget, hogy **ügyvédi irodámat Kecskeméten, édes apám, Jámbor János kékesmester, VII. kerület, Trombita-utca 6-ik szám alatti házában (József gómalommal szemben) megnyitottam.** Dr. Jámbor József ügyvéd.

Ügyvédi iroda megnyitás!!

Ertesítem Kecskemét th. város és környéke jogkereső közönséget, hogy **ügyvédi irodámat Kecskeméten, Nagykőrösi-utca 23. sz. a. Papp György rendőrfőkapitány házával szemben, megnyitottam.** Tisztelettel: Dr. Jeney Pál ügyvéd.

Eladó ház és szőlő.

III. tized, Széchenyi-körút 47. számú **ház**, továbbá a **Mária-hegyben**, a csöszház mellett levő 1200 négyszögöl területű **jó bortermő szőlő**, kunyhó és jó kúttal ellátva **eladó**; értekezhetni a tulajdonossal, a fent nevezett háznál. 8878

Elhalálozás folytán,

a Tormássy-féle szarkási szőlőbe, megbízható **kapást keresek**: Adám József, Verbőczy-utca 2. szám, a törvényszéki palota mellett. Ugyanott 4 egyes alábbi és használt **üvegpal eladó.** 8879

Egy jóforgalmu fűszer- és vegyes-kereskedés,

forgalmas helyen, berendezéssel, más vállalat miatt, **eladó.**

Értekezni lehet: 8889

Ifj. Festő Jánossal,
Mezei- és Zsinór-utca sarok.

Igólajos férfinaszabó lakását

a IV. tized, Óz-utcából, a II-ik tized, **Vágó-utca 11. sz. házába helyezte át, mindenféle férfiruhákat megrendelésre pontosan és olcsón vállal.**

Eladó birtok.

Felső Menteleki állomás közelében, a benei-út mentén, Biró János és Tóth István győgyeszerész szomszédságában, 87 sz. alatt **8 hold birtok**, melyből 3 és fél hold szőlő, fél hold gyümölcsös, egy hold akácfa-erdő, a többi szántóföld, szabadkézből **eladó**; értekezhetni a helyszínen Szabó Sándor tulajdonossal vagy pedig IV. tized, Kaszap-utca 20. szám alatt. 8888

Egy ügyes, szorgalmas **leány**, könyvelésre, **üzletbe felvétetik.**

Cím a kiadóhivataltban. 8901

Valódi Meteor és Irlkályhák egyedüli elárúsítása,**Meidinger- és Friedlandi-kályhák**

és mindennemű kályharészek, felszerelések, fűtészközköz nagy választéka

GYENES S. ÉS FIAI CÉGÉNél.